AIANQNIZMA 2TIZ 2ZYNAPTHZEIZ - EYOEIA

1. e kaBe BeAoeidec didypappa va ypawete av opilel n dev opilel ouvapTnon:

(B. 8)

2. Na e€&eraocere av T1a onueia A(0,-1) kar B(-2,7) avAkouv oTnv e€uBecia

Yw=3x-1.

(B. 10)

3. Na napacTnoeTe ypa@ika oTo idlo ouoTnua a&ovwv TIC M0 KATWw EeuBeiec:

ay=-3x+1

MW B @ H

B)x=6 Y)y=-4 o)y = 2x (B. 20)
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4. Na BpeiTe TNV KAion TwV Nio KATW €UBEIWV:

(@) y =5x-3
B)y=-x+2
Yy =-5
©®)x =2

(B- 2)
(B. 2)
(B- 2)

(B. 2)



4. Ano To nio KATW OXAKa va BpeiTe:
(a) Tnv kAion TnG guBsciag kai (B. 6)
(B) Tnv €&icwon TNG €ubeiac. (B. 8)
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5. Na Bpeite TnVv €€iowon Tng eubeiag nou:

(a) nepva anod 1o onpeio (2,5) kai €xel kAion -3. (B. 7)
(B) nepva ano Ta onpeia (0,-3) kai (-5,-12). (B. 7)
6. AiveTal n eubeia 3x -5y =15.

(a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYMEVEG TWV ONUEIWV TNG ME TOUG AEOVEG. (B. 6)
(B) Na Bpeite TNV kAion TnG. (B. 6)
(y) Na Bpeite Tnv €€iowon TnG €ubeiag nou €xel Tnv idla kAion Pe Tnv €ubcia (g)
Kal NeEpva ano Tnv apxn Twv agovwy. (B. 7)

7. Ze pia @IAavBpwnikh ekdNAwon n €icodog xpewveral €5 kal kabe npoiov
NWAEITal oTNV TIPA TwV €2.
(a) Na Bpeite Tov TUNO TNG CUVAPTNONG TOU OUVOAIKOU KOOTOUG €VOG OUMMETE-

XOVTOG OTNV €KONAWGON, OE OXEON WE Ta NPoiovTa nou Ba ayopdoel. (B. 2)
(B) Av ayopdoel kanoiog 8 npoiovta, no6oa 6a Tou KOOTIOEI CUVOAIKA N CUMHETOXN
TOU; (B. 2)
(y) Av TOo ouvoAIkO KOOTOC NTav €45, ndoa npoiovTa ayopacs; (B. 3)
BONUS:

Na Bpeite TNV €€icwon TnNG eubeiag nou eival CUPPETPIKA TNG W = 2X +1 Npog Tnv
gubeia Y = X.

(Ynodeién: Na napaoTrnoeTe ypa®ikad TIC EUOEIEC)



